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(1 ISTRUZIONI DI MONTAGGIO )
FIAT SCUDO {..'06) PEUGEQT EXPERT {.."06} CITROEN JUMPY {..'06) (3 BARRE}

A) Montare le 6 staffe come indicato nelle Fig. 2-3-4.

B} Inserire le 6 staffe assembiate negli appositi fori gia predisposti sul tetto del furgone (Fig. 4} senza avwitare completamente [e 6 viti.

[Attenzione al posizionamento dei rialzi A-B come indicato nelle Fig. 2-3-4).
C} Inserire e barre sulle staffe e awvitare il dado G come indicato In Fig. 5, con la chiave in dotazione.
D} Avvitare al tetto le 6 staffe tramite la vite E.
F) Posizionare le 12 staffe H come indicato in Fig. 4.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS i
FIAT SCUDO [(..'06) PEUGEOT EXPERT {.."06) CITROEN JUMPY {..'06) {3 BARS)

A Assemble the 6 stirrups as indicated in drawing nr. 2-3-4.

B) Insert the 6 assembled stirrups in the preset nholes on the vans roof {drawing nr. 4) without screwing the 6 screws completely.,
(Pay attention to the paosition of the shims A-B as indicated In drawings ni. 2-3-4}.

C} Insert all the bars on the stirrups and screw the nut G, as indicated in drawing nir. 5, Using the given key.

D} Fix the 6 stirrups to the roof using the screw E.

F) Set the 12 hookings “H” as indicated In drawing nr. &.

(F) INSTRUCTIONS POUR L/ASSEMBLAGE
FIAT SCUDO {..'06) PEUGEOT EXPERT {.."06) CITRCEN JUMPY (..'06} (3 BARRES)

Al Assembler les 6 élriers comme indiqué dans le dessin nr. 2-3-4.

B} insérer les & étriers assemblés dans les troux disposés sur le toit du fourgon (dessin nr. 4} sans fixer complétement les 6 vis.
{Préter aitention gue les épaisseurs A-B se trouvent en position comme indigué dans le dessin nr. 2-3-4).

CJ Inserer les barres sur les étriers et fixer 'écrou G comme indique dans le dessin nr. 5, avec la clef inclus.

D} Fixer ies 6 etriers au toit avec [a vis E. :

E] Fixer les 12 ancrages H comme indiqué dans fe dessin nr. &,

(D) MONTAGEANWEISUNGEN
FIAT SCUDO (.06} PEUGEOT EXPERT {..'06) CITROEN JUMPY [..'06) (3 STANGEN)

A) Montieren Sie die 6 BOgel wie in Zeichnungen Nr 2, 3, 4 angegeben.
B} FUhren Sie die 6 montierten Blgel in die vorgestanzten Locher des Fahrzeugdachs (Zeichnung Nr. 4], chine die 6 Schrauben
fest anzuziehen. [Achien Sie auf die Position der Abstandshalter A-B wie in den Zeichnungen Nr. 2, 3, 4 angegeben).
C) Fuhren Sie die Stangen in die Buge! ein und schrauben Sie die Mutter G wie in Zeichnung Nr. 5 angegeben fest unter
Verwendung des erforderlichen SchiUssels.
[} Befestigen Sie die 6 Blgel an dem Dach unter Verwendung der Schraube E.
" F) Platzieren Sie die 12 Haken ,H* wig in Zeichnung Nr. 6 angegeben.

(&) INSTRUCCIONES DE MONTAJE
FIAT SCUDO [..06) PEUGEOT EXPERT (..06) CITROEN JUMPY (.06} (3 BARRAS)

Al Montar los estribos tal y comao se indica en les dibujos 2-3-4.

B} Insertar los estribos ya montados en los agujeros del techa de ia furgoneta (dibujo no. 4} sin atornillar los tornillos.
{Mostrar especial arencion.a la posicion de los brillos A-B tal y como se indica en los dibujos 2-3-4).

C) Insertar las barras en los estribos y atornilla 1a tuerca G tal y como se indica en el dibujo no. 5 usando la llave entregada.

D) Fijar bien los estribos al techo usando el tornillo E

E} Juntar las 12 conexiones "H” tal y como se indica en el dibujo no. 6.

SAMLEVEJLEDNING
FIAT SCUDO {.."06) PEUGEOT EXPERT (.."06} CITROEN JUMPY {..’06) {3 lastholderstaenger)

A} De 6 monteringsbegjler samles som vist pa tegning 2-3-4.

B} Nar de 6 monteringsbgjler er samlet, monteres de | de passende huller i bilens tag, som vist pa tegning nummer 4,
uden at de 6 skruer spzendes helt til. {Du skal vaere opmeerksom pa placeringen af underlagspladerne A-B skal veere som
vist pa tegning 2-3-4}.

C) Nu monteres de lastholdersteenger og metrik G strammes til som vist pa tegn!ng 5.

D) De & montermgsb@ﬂer monteres Nu pa taget vha. skrue E.

E] De 12 kroge placeres "H” som vist pa tegning 6.
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@ AVVERTENZE

La vastra sicurezza e quella degll altri in caso di Incorretto utilizzo &
solto [a vostra completa responsapility. Dovete essere prudenti. At-
tenzione ai seguent! punti:

1} Leggere e rispettare ie istruzient di montaggio.

2} Ridurre la vostya veloclta fmax 1 10 km/h) particolarmente su
autostrade e con avwerse condizloni atmosferiche fvento.. ).
Attenzione alle brusche frenate.

3) Prima di ogni partenza assicurarsi che te part] di fissaggio siane ben
bloccate,

4} Non lasciste montare le vostre barre per lunghi perlodi senza
utllizzarle: Invecchiano prematuramente.

5) Utilzzare cinghie di fissagglo di sicurezza per assicurare il vostro
bagaglic.

ATTENTION

IMPORTANT ADVICES FOR YOUR SAFETY - In case of wrong

ar thoughtless Lse your and other people safety is on your own

responsibiflty, You have to be careful, We must draw your attention

aspecially on the following points:

a] Read and carefully follow the assembly instructions

b] Gear down your speed {110 km/h max |, particularly on highways
and with bad weather (wind...). Pay attention to sudden brake

¢| Before each departure check all the confections are properly
fastened in order to avoid they could accldentally open

d} Do not leave the empty bars on your carroof, They are a useless
petral waste and they get oid before time.

Make use of luggage securlty fasteners to seclre your foad.

& ATTENTION

NOTE TRES IMPORTANTE POUR VOTRE SECURITE.

Votre sécurité et celle diautrui sont engagées sous votre entlére

responsapilité en cas d'utilisation incorrecte ou irréfléchie. Vious devez

étre prisdents. Votre attention est particulierement attfrée sur les points
suivants.

1} Lisez et respectez la notice de montage.

2} Réduisez vorre vitesse {110 Km/h maxl] particullérement sur
autoroutes et par mauvais temps (vent... ), Atterition aux freinages
brusgues.

3} Assurez-vous avant chaque départ que les fixations solent
carrecternent bloguees polr éviter toute ouverture accidentefle.

41 Ne lzissez pas A demeure vos barres porte charge montées
sur votre vehicule: a vide, efles augmentent indtilement votre
consommation et « viefllisseni » prématurément.

5) Utlllsez des sangles de fixatlon de sécurité pour assurer votre
chargement.

& ACHTUNG

WICHTIG FOR IHRE SICHERHEIT!

Irn Falle falscher cder gedankenioser Verwendung sind Sie
verantwortlich flr Ihre Sicherheit Uhd die anderer Personen. Sle
mussen achtsam seln. Wir machen besonders auf folgende Punkie
aufmerksar:

a) Lesen Sie die Montageanweisungen und befoigen Sie diese
sorgifaltig. I} Gehen Sie mit der Geschwindigkeit herunter fmax.
110 km/h), inshesandere auf Autcbahinen Lnd bef schlechten
Wetterbedingungen [Wind ...}, Vorsicht bel pldtzichen
Bremsmandvern. ¢ Prafen Sle vor Jeder Fahrt sorgféttig, ofb alle
Verbindungen gut geschlossen sind, um auszuschiieBen, dal dlese
slch versehentlich offien konnen. d} Lassen Sie leere Stangen nicht
auf threm Autodach. Diese verursachen einen hdheren, unndtigen
Benznverbrauch und altern zu schnell. ] Verwenden Sie Gepéck-
befesiigingsetemente, um die Ladung zu sichern.

© ADVERTENCIAS

Usted se hace responsable de su seguridad v fa de los otros en caso

de utliizacion no correcta del producto.

1} Usted tiene gue ser prudente, respetar el montale y fas sigulentes
advertencias.

2} Velocidad max. 1 10/km/h especlalmente con condiclones
meteorologicas adversas. Mo superar la velocidad indicada por el
codigo estatal. Atencion a las paradas bruscas

3) Antes de partir asegurarse que las fllaciones estén blen sujetas

4) No delar fas barras montadas en el techo por un perlodo de
tiempo demasiado fargo sin utilzarfas : pueden deteriorarse prem
aturamente.

5] Utllizar cintas de sequridad para asegurar su equipaje

VIGTIGT

VIGTIG INFORMATION OM SIKKERHED

Wed forkert efler tankelgst brug er din og andres sikkerhed dit ansvar.

Du skal veere forsigtig.

Der skal ofres ekstra opmasrksomhed ved fglgende punkter;

A) Lzes og felg instrukifors manualen ngje

B} Nedsaet din fart til max. 110 km/t, specieit p& motorveje og
ndr der er darlige vejr (vind rm). Vaer opmaerksom pé kraftige
ophremsninger

C} Far fiver kgretuy, tjek alle samlinger er korrekt lukket for at forhindre
at de springer op ved et uheld.

D Kgr aldrig med lastholderszet uden last, det er spild af braendstof og
lastholderstzattet vil aeldes far tid

Brug bagage sikkerheds helder for at sikre bagagen.




